奋斗写忠诚

苏红英 钟楼分局北大街派出所社区民警

-颗红心守护警民和谐 同心圆

苏红英 43岁 2007年参加公安工作, 硕士研究生学历 毕业于中国刑事警察学 院法医系

从警第二年 ,她主动申请从刑事物证 分析员转行当了一名社区民警 ,一干就是 14年。做群众的 贴心人。担任社区民警 期间,她联合社区、网格员对辖区32名困 难群众开展了全方位走访,建立了精准帮 扶台账。去年全年开展上门服务300余

人次,提供便民服务50余项。做平安的 守护者 。苏红英带领 同心圆 女子警 务服务队 立足辖区实际 以网格为基础, 服务群众、化解纠纷 开展宣传 在社会动 员等方面发挥积极作用,打造了社区治理 新格局。她统筹平安志愿者、居民楼组长 等群防群治力量组建 三五成群 为民服 务小分队,2023年以来,开展义务巡逻 120余次,举办防范电信网络诈骗宣讲活 动36场 辖区电诈警情同比下降15.6% 侵财案件同比减少133% 辖区玉隆花园 小区获评首批 无诈小区 。做破案的 女卫士 。她针对邮电路手机市场管理 难题 ,创新阵地管控法 ,组建 北大街派 出所二手手机市场警网格微信群 "制定 相应规范制度 形成常态化管控机制 ,目 前进群总人数达590人,开辟了阵地管 控和案件打击的新路子。



梅杰 交警支队事故处理大队中队长

1万起交通事故锻造出的交警精兵

梅杰 33岁 2012年参加公安工作, 始终奋斗在交通事故处理的第一线 以高 度的责任感、踏实的工作作风、认真细致的 工作态度和进取的精神 , 踏踏实实完成各 项工作任务。工作以来,他荣立三等功2 次 荣获嘉奖7次 获评 优秀公务员 4次, 获评 全省公安机关执法示范岗位。

在梅杰的办公桌上,一本《道路交通安 全法律法规汇编》被放在显眼的位置 书角 因无数次翻阅而向上翘起。刚到事故中队 报到时,师父就交给他一支笔、一块垫纸

板 让他练习绘制事故现场图。于是 他一 有空暇 就翻开一本又一本案卷 对照事 故现场照片 练习不借助直尺画出笔直的 线段 ,把握尺寸与比例 ,熟记各类图形 符号,绘制一张又一张现场图。现在, 他每到一个事故现场 ,都能迅速用笔记 录下现场事故元素,补充现场笔录和现 场照片难以表达的空间证据,逐渐成为 交通事故处理的业务能手,并被聘为市 局教官,多次宣教讲课。2020年,他作 为常州交警最年轻的事故业务能手,参 加全省交警部门交通事故处理比武竞 赛并取得优秀成绩。

作为一名交警 在工作中与车辆接触 很多 他对车辆的品牌与型号有着超乎常 人的辨别能力。他经常观察车辆的各个角 度、各处细节 能够通过一盏尾灯、一条饰 带迅速辨别车辆。2013年走上事故处理 岗位至今 他累计处理交通事故1万余起, 参与刑事案件处理70余起 破获逃逸事故 100余起,调解矛盾纠纷4000余起,实现 了 零投诉、零信访、零诉讼 。



王盛 巡特警支队六大队大队长

常州大型活动安保的 幕后设计师

王盛,48岁,1999年参加公安工 ,2004年以来一直从事大型活动安 全监管工作。他荣立三等功6次,荣获 嘉奖12次,获评 全省公安机关进博会 安保工作成绩突出个人 常州优秀共 产党员 等荣誉。

工作以来,他累计参与体育赛事、 重大会议、演唱会等大型活动安保

1000余场次。他主动作为,积极探索, 推动智慧安保落实落细。面对量多质 异的大型活动,他积极探索3D多维建 模、远端感知、智慧安防等智慧安保路 径,不断精进大型活动安保工作,首 创警力环形站桩、无人机定向示警等 技战法,推进智能、无感、动态、和 谐 安保模式向好向上发展。他注重

创新,不断总结,构建大型活动常州 模板。他在工作中开拓创新,初步整 理制定 音乐节活动安全工作指引 受到省公安厅高度重视。他积极申报 部级 大型群众性活动安全风险评估 技术方法研究 调研课题和市级 大 型活动正规化、智能化 课题 ,全力助 推常州 文旅中轴 建设。



市警校一级高级警长 张志保 (事迹材料略)

天宁分局政保大队大队长 邹果行 (事迹材料略)

常州经开区分局网安大队大队长 周飞 (事迹材料略)

常州最美警队 名单

金坛分局滨湖派出所 高新区(新北)分局龙虎塘派出所 钟楼分局法制督察大队 交警支队天宁大队 市局刑警支队三大队 市局八支队四大队

